



Città di Trapani

Provincia di Trapani

4° Settore
Servizi Sociali
Servizio Politiche Abitative

Determinazione del Dirigente Responsabile del Servizio

Data	N°	Registro 4° Settore Servizi Sociali	Categoria	Classe	Fascicolo
08 APR. 2014	260				

Oggetto: *Occupazione abusiva di un alloggio popolare sito in Trapani, da parte dei Sigg.ri Giangrasso Mariano e Badalucco Antonietta - Diffida al rilascio.*

DETERMINAZIONE COMPORTANTE:

- ☐ IMPEGNO DI SPESA
- ☐ PRENOTAZIONE DI IMPEGNO DI SPESA
- ☐ LIQUIDAZIONE DI SPESA

FORMULATA A SEGUITO DI:

- ☒ CONFORME PROPOSTA DEL SOTTOSCRITTO
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
- ☐ PROCEDIMENTO DIRETTAMENTE
ATTIVATO DAL DISPONENTE

Addi 07/04/2014

FIRMA DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Sig.ra Maria Stella GENNA

ADOTTATA NEL TESTO CHE SEGUE

IL 08 APR. 2014

Il Disponente capo settore/funziionario responsabile del servizio
Dott.ssa Rita SCARINGI

IL DIRIGENTE A.I.
IV SETTORE – Servizi alla Persona
D.ssa Caterina SANTORO

REGISTRO GENERALE
DELLE DETERMINE

Prot. Int. 593



CITTÀ DI TRAPANI

PROVINCIA DI TRAPANI

4° Settore – Servizi alla Persona e alla Pubblica Istruzione

Servizi Sociali
Servizio Politiche Abitative

Determinazione del Dirigente/Responsabile del Servizio

Data	N°	Registro Settore	Categoria	Classe	Fascicolo
08 APR. 2014	210	IV			

Oggetto: Occupazione abusiva di un alloggio popolare sito in Trapani, da parte dei Sigg.ri Giangrasso Mariano e Badalucco Antonietta - Diffida al rilascio.

IL RESPONSABILE P.O.

Giusta disposizione dirigenziale n°23 del 31/12/2013

propone l'adozione della seguente determina di cui attesta la regolarità del procedimento svolto:

Premesso che numerosi alloggi di edilizia residenziale pubblica, dati per disponibili dallo I.A.C.P., risultano già occupati indebitamente da soggetti non aventi alcun titolo;

Che tale situazione non consente di procedere all'assegnazione di detti alloggi agli aventi diritto, utilmente collocati nella apposita graduatoria, i quali si vedono ledere il diritto acquisito all'ottenimento di alloggio di edilizia residenziale pubblica;

Vista la nota n° 2011/13880 del 22/09/2011, trasmessa in data 02/04/2014 con prot. n° 2014/5166, con la quale l'Istituto Autonomo per le Case Popolari di Trapani comunica l'occupazione abusiva dell'alloggio popolare sito in Trapani nella via ~~Steno Masugni n° 54, lotto 12/13, piano 2°~~, da parte dei Sigg.ri Giangrasso Mariano nato a ~~Trapani il 18/04/1956~~ e Badalucco Antonietta nata a ~~Trapani il 02/07/1961~~.

Ritenuto di dover diffidare i Sigg.ri Giangrasso Mariano e Badalucco Antonietta a sgomberare l'alloggio di cui sopra e poterne riacquisire la disponibilità per l'avente diritto, e, conseguentemente ripristinare lo stato di legalità nell'assegnazione degli alloggi Erp della città di Trapani;

Visti:

- l'O.R.EE.LL. e successive modifiche ed integrazioni;
- la L.R. n°48/91 e successive modifiche;
- la L.R. n°23 del 07/09/98 che recepisce, parzialmente, la legge n°127/97;
- il T.U. n°267/2000;
- Visto il Regolamento Comunale per la disciplina dei controlli interni approvato con deliberazione C.C. n° 29 dell' 01/03/2013.

PROPONE

- 1) di diffidare i Sigg.ri Giangrasso Mariano nato a ~~Trapani il 18/04/1956~~ e Badalucco Antonietta nata a ~~Trapani il 02/07/1961~~ al rilascio bonario e immediato dell'alloggio indebitamente occupato, sito in Trapani nella via ~~Steno Masugni n° 54, lotto 12/13, piano 2°~~;
- 2) di assegnare ai Sigg.ri Giangrasso Mariano e Badalucco Antonietta il termine tassativo di giorni 15 dalla data di notifica della presente determinazione per il rilascio bonario di detto alloggio, fermo restando la possibilità di rivolgersi ai servizi sociali per qualsiasi forma di sostegno prevista dalle vigenti normative;
- 3) di dare atto che avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso al TAR entro il termine decadenziale di giorni sessanta o ricorso straordinario al Presidente della Regione Siciliana entro il termine di centoventi giorni;
- 4) di attribuire al Comando Polizia Municipale il compito di fare osservare la presente determinazione;
- 5) di notificare la presente determinazione agli interessati, al Comando Polizia Municipale e allo I.A.C.P., proprietario dell'alloggio, per il conseguenziale provvedimento di riappropriazione dell'immobile indebitamente occupato.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Sig.ra Maria Stella Genna

IL RESPONSABILE P.O.

D.ssa Rita Scaringi

IL DIRIGENTE

Esaminata la proposta su riportata e che qui si intende integralmente trascritta;

ESPRIME ai sensi e per gli effetti dei commi 1 e 4 dell'art.10 del Regolamento Comunale per la disciplina dei controlli interni approvato con deliberazione C.C. n°29 del 01/03/2013, parere favorevole di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa.

DETERMINA

- 1) Di fare propria in ogni sua parte la superiore proposta;
- 2) Di dare atto che la presente determinazione:
 - * va inserita nell'elenco bimestrale dei provvedimenti dirigenziali da rimettere all'ufficio di Gabinetto del Sindaco e al Segretario Generale a cura della Segreteria di settore;
 - * va pubblicata all'Albo Pretorio on line, per 15 giorni consecutivi, nonché sul sito Internet di questo Ente, a cura del responsabile del procedimento;
 - * va inserita nel fascicolo delle determinate, tenuto presso il 4° Settore.

IL DIRIGENTE
D.ssa Caterina SANTORO